

МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА Апрель-май 2022 года

26 апреля в Кузбасском медицинском колледже состоялось семинарское занятие «Правила безопасного поведения при угрозе совершения террористических актов», а также лекция «Геополитические аспекты национальной безопасности России на современном этапе».

Встречи прошли в рамках плана мероприятий по профилактике противодействия терроризму и экстремизму. Лектором выступил эксперт Уральской ассоциации «Центр этноконфессиональных исследований, профилактики экстремизма и противодействия идеологии терроризма», заведующий кафедры истории ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет» Вадим Викторович Шиллер. Трансляция выступления велась во всех филиалах Кузбасского медицинского колледжа. Слушателями стали 292 студента колледжа и преподаватели.

С приветственным словом к слушателям обратилась Пискаева Елена Владимировна, отметив важность проведения профилактической работы в образовательных организациях с целью формирования ответственной гражданской позиции в условиях внешних угроз, а также политического и психологического давления со стороны стран Запада.

На семинарском занятии «Правила безопасного поведения при угрозе совершения террористических актов» Вадим Викторович Шиллер рассказал о работе государственных органов по предотвращению терроризма, проводимых антитеррористических операциях по пресечению деятельности экстремистских и террористических групп, разъяснил правила безопасного поведения при угрозах.

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, но всегда следует быть настороже.

На лекции «Геополитические аспекты национальной безопасности России на современном этапе» Вадим Викторович Шиллер рассказал студентам о политической ситуации в России и Украине: о том, почему возникла необходимость в проведении спецоперации, начавшейся 24 февраля. Вадим Викторович отметил, что в настоящее время существует большое количество фейковых новостей и призвал студентов быть бдительными и не доверять непроверенным информационным ресурсам, посоветовал следить за новостями только из официальных источников.

Также в рамках реализации плана мероприятий по профилактике противодействия терроризму и экстремизму 490 студентов колледжа приняли участие в анкетировании нацеленном на выявление предпочтений, взглядов и круга интересов студентов.

16 мая студенты Кузбасского медицинского колледжа и его филиалов в режиме видео-конференц-связи стали слушателями научно-практической

конференции молодых ученых и студентов «Подвиг народа в Великой Отечественной войне», которая проходила на базе Кемеровского государственного медицинского университета.

Ведущим конференции выступил кандидат исторических наук КемГМУ В.В. Шиллер.

На подключении с площадкой конференции присутствовало более 230 студентов колледжа. В рамках встречи прозвучали доклады, ключевой темой которых стала Великая Отечественная война. Память о событиях 1941-1945 годов священна для обучающихся и преподавателей, как и для всех россиян. Прошедшая конференция решала важнейшие задачи – глубокое осмысление уроков прошедшей войны, преемственность исторической традиции чтить память героев, развитие чувства патриотизма. Научные изыскания, представленные докладчиками, позволяют наметить пути для диалога представителей разных поколений и разных стран.

**Фотоотчет о проведении мероприятия «Правило безопасного поведения при угрозе совершения террористических актов».
ГБПОУ «Кузбасский медицинский колледж»**



